
2024年度前期アクティブ・ラーニング実施に関する調査結果について
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小テスト 反転授業 フィールドワーク ロールプレイング ディペート その他

１系 34 33 1 97.06% 3 21 1 4 4

２系 35 34 1 97.14% 1 1 25 2 2 2 1

３系 25 21 4 84.00% 2 1 13 5

４系 32 32 0 100.00% 1 25 1 2 3

５系 20 18 2 90.00% 4 1 10 1 2

総合 102 96 6 94.12% 16 3 28 7 5 21 15 1

計 248 234 14 94.35% 27 6 122 7 10 29 31 2 0 0 0 0

１系 21 19 2 90.48% 14 1 3 1

２系 11 9 2 81.82% 5 1 2 1

３系 26 23 3 88.46% 2 2 8 3 2 6

４系 25 22 3 88.00% 1 11 1 3 4 1 1

５系 23 20 3 86.96% 1 11 1 4 1 2

総合 51 48 3 94.12% 9 2 11 6 1 9 8 2

計 157 141 16 89.81% 13 4 60 12 11 20 15 3 0 0 1 2

講義全科目数
(A)

講義科目でアクティブ・ラーニングの実施状況
アクティブ・ラーニングの実施内容

（最も多く取り入れたものを１つだけ選択）
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